
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 21/07/2022 
 
Του:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
ΘΕΜΑ: «Σοβαρό πρόβλημα διαρροής υδάτων στο κέντρο της 

Θεσσαλονίκης» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες της Θεσσαλονίκης εδώ και ένα οχτάμηνο 
παρατηρείται σοβαρότατο πρόβλημα διαρροής νερού στο κέντρο της πόλης και 
συγκεκριμένα στην οδό Ερμού, στο τμήμα από τον αριθμό 21 μέχρι και την πλατεία 
Αριστοτέλους. Δεκάδες υπόγεια έχουν γεμίσει νερά τα οποία παραμένουν 
πλημμυρισμένα παρά το γεγονός ότι έχουν χρησιμοποιηθεί ιδιωτικές αντλίες για την 
απομάκρυνση των υδάτων. Παρά τις επανειλημμένες κρούσεις και διαμαρτυρίες των 
κατοίκων προς τους ιθύνοντες, καθυστέρησε κάποιους μήνες να σταλεί συνεργείο της 
ΕΥΑΘ προς αποκατάσταση του προβλήματος. Όμως, δυστυχώς, οι εργασίες που έγιναν 
περιόρισαν πρόσκαιρα το πρόβλημα, το οποίο κατόπιν επιδεινώθηκε και έκτοτε δεν έχει 
γίνει καμία απολύτως παρέμβαση. Η όλη αυτή πολύμηνη και δυσμενής κατάσταση είχε 
σαν αποτέλεσμα να δημιουργήσει έντονες φθορές όχι μόνο σε κτήρια αλλά και σε 
εξοπλισμό. Παράλληλα, η μη αποκατάσταση του προβλήματος εγείρει θέματα υγείας και 
ασφαλείας για εκατοντάδες κατοίκους, οι οποίοι καθημερινά διαμένουν, εργάζονται ή 
κινούνται σε κτήρια που βρίθουν από μούχλα και των οποίων η στατικότητα έχει τεθεί 
υπό αμφισβήτηση, λόγω των φθορών που έχουν υποστεί. Την ίδια στιγμή χιλιάδες κυβικά 
νερού, ενός αγαθού πολύτιμου, σπαταλούνται άσκοπα, με πιθανή απώτερη μετακύλιση 
της χρέωσης στους πολίτες της πόλης. Οι αγανακτισμένοι πολίτες δεν είναι διατεθειμένοι 
να ανεχτούν περαιτέρω την όλη κατάσταση. Ζητούν από την Πολιτεία να φροντίσει να 
γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες, να κινητοποιηθούν οι αρμόδιοι φορείς, ώστε να λυθεί 
άμεσα το σοβαρό πρόβλημα που ταλανίζει την περιοχή εδώ και μήνες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 

δώσετε λύση στο σοβαρό πρόβλημα που ταλαιπωρεί εδώ και μήνες τους κατοίκους 

της οδού Ερμού; 
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2. Για ποιους λόγους εδώ και μήνες υπήρξε μια άνευ προηγουμένου αδιαφορία και 
ανευθυνότητα από τους αρμόδιους φορείς, αναφορικά με το πρόβλημα της διαρροής των 
υδάτων στην οδό Ερμού; 
 
3. Πώς είναι δυνατόν να έχετε την απαίτηση από τους πολίτες να έχουν οικολογική 
συνείδηση και να κάνετε λόγους για πράσινη ανάπτυξη, τη στιγμή που η ίδια η Πολιτεία 
δείχνει ανοχή και αδιαφορία στην κατασπατάληση καθαρού νερού, ενός φυσικού πόρου 
πολύτιμου και σε έλλειψη; 
 
4. Δεδομένου ότι εξαιτίας των αργών έως ανύπαρκτων ανακλαστικών των αρμοδίων 
δημιουργήθηκαν τεράστιες ζημιές σε περιουσίες πολιτών, θα υπάρξει κάποια κρατική 
αποζημίωση προς τους παθόντες; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 




